

R. I. P. A.
El Hermano Escolar
José María Martí
DE LA COMPAÑÍA DE JESÚS
falleció ayer, á las cuatro y media de la tarde
habiendo recibido los Santos Sacramentos

El Rvdo. Padre Rector y los demás Padres del Colegio de San José, de la Compañía de Jesús de esta ciudad, al participar á sus buenos amigos tan sensible pérdida suplican rueguen á Dios por el alma del finado.

Hoy á las once, en la Capilla del Colegio se dirán, solemnizados, los tres Nocturnos y se celebrará luego la Misa «corpore insepultos». A continuación será la conducción del cadáver.

El Excmo. Sr. Arzobispo de Valencia se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

POLÍTICA MARROQUÍ

¿Dimite el general Aldave?

(POR TELÉGRAFO)
(De nuestro corresponsal)

Madrid, 4.

Nota oficial.—Pidiendo que no avanzemos

El señor ministro de la Guerra, ha facilitado hoy el siguiente telegrama recibido del general García Aldave:

Al general Larrea se ha presentado, acompañado de El Bachir, representante del sultán, el cadí Beni Said Mohamed Bofaj, rogándole que continuara su avance por la región del Kert y retirara del campo de operaciones á los moros adictos.

Dijo que está avanzado despertaría los recelos entre los cabileños, y con ellos la natural excitación que explotan los enemigos de España.

El general Larrea les hizo saber que España no desea combatir á los naturales del país y que no les atacará en tanto que ellos no cometen desmanes.

El Bachir, llevando la voz del Maghen, aseguró que los moros no promoverán conflictos que obliquen á que se les castigue.

Además exhibió una carta del sultán, manifestando que no habría guerra, porque él cuidaría de solucionar todo el conflicto pendiente ó que pudiera surgir en adelante.

En vista de dicha carta imperial, el general Larrea, dijo que procedería en consecuencia; pero que tenía adoptadas sus medidas para el caso en que se hostilizara á sus tropas en la orilla del Kert.

En tal caso, afirmó, castigaré con prontitud, energía y rigor á los que tal hicieran.

Tren que descarrilla

Melilla.—Al llegar á la plaza ha descarrilado la locomotora de un tren del ferrocarril minero español.

Afortunadamente no hay que lamentar desgracias personales.

Un paseo militar.—Ocupando posiciones

Melilla.—El general Larrea realizó un nuevo paseo militar, al frente de la columna del coronel del regimiento de Africa Sr. Aizpuru.

La columna llegó hasta Uad-Gatet y las posiciones de Jelen.

El grueso de las fuerzas pernoctó entre las posiciones de Taurirt y Tengá.

Parte de la columna Aizpuru ocupa ventajosas posiciones en Ioussen.

Las columnas de los coronels Serra y Astillero siguen en Tariat-Zag.

Un convoy.—Haciendo aguada

Melilla.—A las posiciones avanzadas ha llegado un convoy de viveres.

La aguada tiene que hacerse en el río Kert, con peligro de la fuerza que á ella se dedica.

Se han adoptado las debidas precauciones para evitar la posibilidad de una nueva agresión.

Las posiciones de Beni-Duifur, Segangan y el zoco El Hemia, han sido convenientemente reforzadas.

Ha transcurrido el día sin ocurrir ninguna novedad.

El espíritu de los soldados es excelente.

Evacuando un cuartel

Alcazarquivir.—La guarnición indígena que, compuesta de cien acorazados, manda el cadí El Oulali, ha evacuado el cuartel que ocupaba en la población.

El Oulali se resistió á obedecer las órdenes del teniente coronel Sr. Fernández Silvestre, pero lo cual alegaba que era prolegitimo francés.

Por fin se vio precisado á cumplir la orden, realizándose la evacuación del cuartel con perfecto orden.

Sobre la ocupación española de Ifni

París.—En el Ministerio de Negocios Extranjeros no se da ninguna importancia á la ocupación de los territorios de Ifni que va realizando España.

No así en los círculos colonistas y en bastantes periódicos, que hablan apasionadamente del asunto, discutiendo la ocupación.

Algunos, en su renor hacia España, llegan hasta á negarle el derecho á aquélla.

Desde Málaga

Conferencias

Málaga.—Viajeros procedentes de Melilla han manifestado que continúan las conferencias entre los moros rebeldes para ver de llegar á un acuerdo, acerca de una conducta futura.

Trofeo

Añaden que antes fué tirroteada nuestra policía indígena al acorazar al zoco de El Arba de Zebuya.

Confidencias

Dicen que algo debió ocurrir, cuando durante toda la noche anterior se notó gran movimiento en la Capitanía general; asegurándose que era consecuencia de haberse recibido confidencias de que la fuerza enemiga pensaba atacar nuestras posiciones avanzadas.

Arguran, que aunque se propala otra cosa, el general Larrea no piensa regresar, por ahora, á la plaza.

García Aldave disgustado

También dicen que es indudable que el general García Aldave es presa de hondo disgusto

El centenario de la batalla de Villaviciosa

(POR TELÉGRAFO)

Madrid, 4.

Bilbao.—Con gran solemnidad se ha celebrado la inauguración del monumento conmemorativo de la batalla de Villaviciosa.

Desde las primeras horas de la mañana la banda del Regimiento del Rey, ha recorrido las calles, tocando alegres dianas y marchas militares.

A las nueve se ha organizado en la Casa Ayuntamiento la procesión cívica, que ha seguido por las principales vías hasta la puerta de San Felipe.

En ella esperaban gran número de carruajes en los cuales se ha trasladado la comitiva al campamento.

La comisión de aerostatos ha elevado un globo aerostático en los alrededores del campamento, en donde había gran gentío.

Al aparecer los comisionados de los carruajes se ha formado de nuevo la comitiva en el siguiente orden:

Abrió marcha una sección de la Guardia civil montada, y seguían el general del Río con su escolta, en representación de D. Alfonso, el Gobernador de Guadalupe, el alcalde de la municipalidad, la Diputación provincial, Ayuntamiento y comisionados civiles y militares.

Cerraban la marcha una compañía del regimiento del Príncipe, y un escuadrón de Lanceros del Príncipe.

Al llegar la manifestación al lugar en donde se levanta el monumento, el alcalde ha pronunciado un discurso de felicitación al general del Río, y ha mostrado su agradecimiento por el hecho de que D. Alfonso haya mandado su representante.

El general del Río le ha contestado en nombre del Gobierno.

El presidente de la Comisión ejecutiva del monumento, D. Ramón Xasas, ha pronunciado un discurso elocuente.

A los gritos de viva España y el Ejército, se ha desubierto el monumento, que es muy artístico.

Su autor es el arquitecto D. Benito Ramos.

Está emplazado el monumento en el sitio en que se libró la batalla.

El general del Río ha firmado y rubricado el acta de la inauguración.

Seguidamente se ha celebrado una Misa de campaña.

El desfile ha resultado una brillante nota de color.

Esta noche regresa á Madrid el general señor del Río.

El Minuto-chico ha muerto en Alicante

(POR TELÉGRAFO)
(De nuestro corresponsal)

Alicante, 4.

A los siete quince de la mañana de hoy ha fallecido en la enfermería de la Plaza de Toros el capataz Minuto-chico, herido gravemente en la corrida de ayer.

La cuadrilla vela el cadáver.

La empresa se ha ofrecido para sufragar los gastos de entierro y funeral del desgraciado Minuto-chico.

Entre los aficionados reina consternación por la desgracia.

Se hace notar la circunstancia de que Minuto-chico es el primer torero que ha muerto en esta Plaza de Toros.

El bicho que le ocasionó la mortal cogida se llamaba «Paco», de pelo retiro, cornalón y astifino.

Los doctores Ayala y Sebastián, que han asistido al infortunado Minuto, hicieron todo lo humanamente posible por salvar la vida del herido.

Todos sus esfuerzos han resultado infructuosos ante la gravedad de la herida, por la que el muchacho se desangró casi completamente.

Se tiene el propósito de trasladar el cadáver á Sevilla, en donde vive la familia del desgraciado torero.

Más detalles

Madrid, 4.

Inmediatamente después de ocurrir el fallecimiento, se ha telegrafado á su familia, que reside en Sevilla, la desgracia.

La familia ha ordenado que sea embalsamado el cadáver, al objeto de trasladarlo á Sevilla y poder enterrarlo en el panteón de familia.

El desgraciado torero tenía 23 años de edad y era sobrino del valiente matador Enrique Vargas «Minuto».

Estaba esmeradamente educado y abandonó los estudios para dedicarse á la profesión que le ha llevado á la tumba.

Vivió en Sevilla con su madre y dos hermanas.

Toró la primera corrida, como matador, en el año 1905, en el pueblo de Constantina.

La enfermería de la plaza de Toros ha sido convertida en capilla ardiente.

Se han recibido coronas de varios compañeros de profesión.

El infortunado Minuto-chico ha recibido con gran fervor los Santos Sacramentos.

Es el primer caso de que haya muerto un torero en la enfermería de Alicante.

Los parientes de Minuto-chico llegarán mañana.



El «Aplech».—Rincón de la «montaña», durante la comida.—(Foto. F. Castelló).

ACCION LEGITIMISTA

El «Aplech» de la Magdalena

La bendición del banderín

Dijimos ayer al hablar del acto de la bendición del banderín que en él había actuado el presidente Sr. Redó, cuando en realidad lo bendijo D. Salvador Prades, y eso fué debido á la natural aglomeración de datos para realizar tan amplia información.

El buen juicio de nuestros lectores lo habrá entendido así, al observar que en uno de nuestros grabados, el referente al acto aludido, figuraba nuestro querido amigo el Sr. Prades.

Las adhesiones

Entre las innumerables adhesiones recibidas al grandioso festival jaimista de la Magdalena, figuran unas muy entusiastas que han transmitido por telégrafo y por carta el Requeté de Barcelona, el Círculo de Canals, D. Salvador Cabanes, Círculo de Onteniente, Juventud de Burriana, diputado don Cortés Sr. Salaberry, Requeté y Juventud de Villarreal, Juventud y Requeté de Játiva, Círculo de Sagunto, Juventud de Torredonjimeno, D. Pelayo Beltrán, Círculo de Muro, Casino de Eibar, Círculo de Alcira, D. Jesús Villareal y D. Pedro Maná, los jaimistas de Casinos que también asistieron al aplech, la Agrupación de valencianos jaimistas residentes en Madrid, Junta local y Juventud de Manises, Círculo de Caragente, Junta local y Círculo de Puzol, Círculo de Alboraya, Juventud de Burjassot, Junta local y Círculo de Alacúas, Juventud de Aldaya, Círculo y Juventud de Manuel, Juventud de Artana, Círculo de Sinesa, Junta local y jaimistas de Meliana, Círculo de Oliva, Casino de Segorbe, una comisión de Benimaclet y el de Morella.

LA SEMANA EN LA BOLSA

(De nuestro servicio especial)

Con mucha escasez de negocios y muy reducido volumen de operaciones, pasó la última semana de Agosto sin que nadie advirtiera la proximidad de la liquidación.

Atribuíase excepcional importancia al Consejo de ministros que estaba anunciado para el jueves, último día del mes y que se celebró bajo la presidencia de D. Alfonso.

No hubo novedad apreciable, pero continuó siendo explotada y al fin la liquidación se verificó en baja.

En París fué verdaderamente desastrosa respecto á los valores de Minas, que ejercen influencia en los demás corcos; pero se exceptúa de la depresión la renta francesa la cual se mantiene firme, demostrando que la baja no obedece á las dificultades de la cuestión internacional.

El exterior español que se cotizaba á principios de la semana al cambio de 94'25, cierra á 93'50 con pérdida de tres cuartillos.

En el mercado madrileño continúa predominando la firmeza, aunque por efecto de las noticias del extranjero se delegan los impulsos alcistas.

Las primeras operaciones del interior á fin de mes corrientes, se efectuaron al cambio de 84'15; después subieron hasta 84'25, y por último, han cerrado oscilando en este precio y el de 84'20.

El contado publica las series superiores á 84'15; la D, á 84'30; la C, á 84'60; la B, á 84'80 y la A queda á 85.

El amortizable nuevo tuvo bríos para elevarse hasta 95'75, y á mediados de la semana empezó á descender para cerrar á 94'80, casi con pérdida de un entero.

El viejo también baja por efecto del arbitraje que se realiza vendiendo esta clase de papel para comprar interior, quedando la partida á 101'05 y los títulos pequeños á 103'90, contando los precios veinte ó treinta céntimos más elevados de la semana precedente.

Las obligaciones del Tesoro continúan firmes al cambio de 100'15.

El Banco de España sigue cotizándose alterativamente entre 449 y 450 para cerrar al primero de estos cambios. Las causas de la depresión deben ser las mismas que actúan sobre los fondos públicos.

El Banco Hipotecario tiene como único tipo el de 254.

El Rio de la Plata cierra á 502 pesetas.

Los Tabacos no logran consolidar el entero 300 y acaban la baja quedando á 289.

Las Azucareras presentes se han negociado á 40'75, y las ordinarias á 12 con muy pocas operaciones.

Los Explosivos se cotizan á 282 ganando un punto y las Fajargas se pagan á 29 al contado y 25'75 á fin de mes.

Los Ferrocarriles se presentan muy movi los pasando los Nort's de 91'75 á 92'35, y los Alicante's de 92 á 92'30, quedando á estos cambios con oferta de dinero.

Los Francos han vuelto á elevarse con recargo de medio entero sobre la cotización de la anterior semana cerrando á 8'70.

Las Libras á 27'44 cambio único.

José María de Arévalo.

PROPAGANDA JAIMISTA

Mitin de controversia.—Los socialistas no aceptan el reto

(POR TELÉGRAFO)

Cocentaina, 4, 11'30.

Anoche se celebró un gran mitin de propaganda en el Círculo Tradicionalista.

La entrada era púbrica y la discusión libre.

El local se hallaba atestado.

En la calle y casas inmediatas había gran expectación.

Acudieron al Centro jaimista los elementos avanzados de esta ciudad, atraídos por la noticia de que se concedía tribuna libre para impugnar las doctrinas que expusieron nuestros oradores.

Hizo uso de la palabra, D. José Galán Benítez.

Pronunció un brillante discurso.

Combató con gran acierto la mal llamada libertad que establece la democracia liberal.

Sostuvo que es una inaguantable tiranía.

Afirmó que el liberalismo es el restaurador de las castas sociales.

D. Ramón Atienza habló después extensamente.

Su discurso duró dos horas.

Tuvo felicitosos pensamientos y párrafos que arrebataron los aplausos de los oyentes.

Fue duramente al racionalismo.

Atacó su labor, que entiende negativa para España y para los obreros.

Dijo que con sus propagandas se destierra el patriotismo español más allá de la frontera.

Nadie pidió la palabra para contestar á los Eres. Galán y Atienza.

Esta actitud de los socialistas es muy condenada en esta ciudad.

Se limitaron á repartir á conceros tapados, entre gentes que no sabían leer, unas hojas de propaganda socialista, que también eran rechazadas.

Hoy han sido obsequiados los oradores con una espléndida paella en el pintoresco sitio conocido por la «Fuente de San Cristóbal».

Alonso.

MOVIMIENTO LEGITIMISTA

Por la Causa Jaimista

Pego.—El próximo viernes, día 8, darán una conferencia pública de propaganda en el Círculo Instructivo Legitimista, el incansable orador D. Ricardo T. Atienza y D. José Galán Benítez, de la Junta provincial de Alicante.

Se espera que concurrirá muchísima gente, á pesar de que la mayoría se hallan atareados en los trabajos agrícolas.

La salud del Papa

(POR TELÉGRAFO)
(De nuestro corresponsal)

Roma, 4.

Es inexacto que Su Santidad se haya agravado.

Ayer conversó largamente el Sumo Pontífice con sus hermanos.

Hoy ha recibido en audiencia al Cardenal Ferrata.

En breve volverá á trasladarse Pío X á las habitaciones del primer piso.—P. A.

Edificante conducta

Un sacerdote que ocultó su nombre por modestia, nos ha entregado 100 pesetas procedentes de una testamentaria, con objeto de que las destinemos á nuestras obras sociales católicas monárquicas.

No case, pues, en el vacío nuestras indicaciones. Con la ayuda de los amigos pensamos ir muy lejos. Pero es necesario que todos, como este piadoso sacerdote, comprendan que el dinero es indispensable elemento de acción. Muchas cosas tenemos que atender y otras que poner en planta. Menester es que las personas piadosas nos ayuden.

La lógica de «El Pueblo»

Si los jaimistas de Onteniente van á protestar contra la representación de «La Gaita Blanca», que el mismo Pueblo califica de espartero literario, es... una canalada.

Si los jaimistas de Onteniente no van á protestar contra una completista es... una canalada, porque indica que los jaimistas apuntan las immoralidades de los completistas.

En realidad de verdad, no hay más canalada que los sueltos de El Pueblo.

El Cangrejo de Játiva se enfurruña

Tarde nos enteramos de que muy tarde, un papelucho de Játiva llamado El Progreso, y que anda pa atrás, se enfurruña contra nosotros por haber censurado el esquiismo de la ciudad setabense, y más aún, por haber alentado al valiente grupo de amigos jaimistas de la ciudad de Ribera en su labor de propaganda, cuyos positivos resultados ya se tocan hoy.

Nuestros lectores tienen noticia de lo que es la grosera cursilería de un periódico republicano de Madrid ó de capital de provincia. Pues para formar juicio de lo que al Progreso corresponde, aumentado á medida que disminuye el número de habitantes de la población en que se publica y verán qué número calza.

Este Progreso anda tan astrasidillo de noticias que aún se llama órgano de la unión republicana, ahora que ya no queda rastro de aquella entidad.

El tal papelucho se siente irónico, y hasta pretende sentar plaza de gracioso. ¡El oso dió cediendo agudamente!

Nuestros amigos de Játiva deben estar satisfechísimos de que su labor merezca las censuras de El Progreso y servirles de estímulo el acicate para reorganizar las fuerzas y derribar el vetusto y agrietado caserón del ocasioismo setabense que en balde se cubre con el nombre de Casenoves...

Portugal

(POR TELÉGRAFO)
(De nuestro corresponsal)

Madrid, 4.

Interinando una cartera

Lisboa.—El presidente del Consejo de ministros Sr. Chagas se ha encargado interinamente de la cartera de Negocios Extranjeros durante el viaje del ministro Sr. Vasconcelos á San Sebastián.

Este, que hasta su nombramiento representaba á su país en Madrid, va á la residencia oficial de la corte para hacer las despedidas oficiales al dejar el cargo.

El reconocimiento de la república

Lisboa.—Los periódicos oficiosos afirman que en virtud de notas cruzadas entre el Foreign Office de Londres y los gobiernos de Alemania y España, éstos telegrafaron á sus respectivos representantes cerca del gobierno portugués para que reconocieran la república el mismo día en que lo haga el representante de Inglaterra.

Soldados revoltosos.—Vivas á la monarquía

Lisboa.—Con destino á Setúbal salieron de Braga 17 coches y soldados del regimiento de infantería número 8.

Durante el trayecto se indisciplinaron dando repetidos vivas á la monarquía y á Paiva Couceiro.

Al llegar á Oporto, donde se conocía ya la noticia, fueron detenidos por una sección de infantería mandada por un teniente, y los que salgan por la mañana y noche, el carrizo en Gilet.

Los señores que quieren tomar parte en ellos tendrán lista en la residencia y en Palacio.

Carnet de modas

(DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL)

La caza no es ciertamente el deporte más predilecto de la mujer. La apertura, esperada impaciente cada año, no alegra tanto á los corazones femeninos como á los masculinos.

Y es que la afección á los deportes que atrae á las jóvenes del día apasionadas del polo, del tenis y del golf, han transformado á pocas en discípulas de San Humberto.

Sin embargo, gran número de jóvenes, aunque no sean apasionadas de la caza, no vacilan en afirmar que la adoran, bien por tener el gusto de acompañar á sus maridos, ó porque recelando en principio de las expediciones cinegéticas, no quieren dejarse en libertad de emprender algunos viajes, reales ó simulados, sin la posible intervención.

Como quiera que sea, conviene observar que desde hace muchos años el número de mujeres que tienen por patrón á San Humberto se ha multiplicado considerablemente. Por esto no parecerá inútil que indiquemos cuál debe ser el traje de una cazadora.

Tejidos oscuros y fuertes, formas amplias y prácticas, falda amplia y corta, y una línea algo masculina, son de rigor.

Pero no por tales razones hemos de desatender en tales casos los cuidados de la elegancia. Actualmente conviene escoger telas kaki, caucho ó olivo.

A principios de otoño vendrán las sargas tupidas, los tejidos ingleses y el paño fino asargado.

Después, cuando llegue el invierno, nada parecerá mejor que el terciopelo «mouse» ó la «hoja muerta».

Hay modelos interesantísimos que serán confeccionados en el tejido propio de la estación.

En unos la falda esplegada y corta, el cuerpo es un corpiño-chaqueta con cenefas lisas, pliegues «cruces» picados y cinturón de gueso; en otros la falda es hendidá, abriéndose por una hendidura adornada con botones en un lado y con presillas en el otro.

Chaqueta plagada con cuello oficial y anchos bolsillos á los lados, y hay otros, que son los trajes clásicos de caza, cuya falda deja las piernas en la más amplia libertad, siendo la chaqueta



Sancti-Espíritu del Monte

Ejercicios espirituales para los Sacerdotes. Empezarán el 17 por la noche y terminarán el 23. Los señores que salgan en el correo de Aragón, tendrán carruajes en Sagunto, y los que salgan por la mañana y noche, el carrizo en Gilet.

Los señores que quieren tomar parte en ellos tendrán lista en la residencia y en Palacio.

GACETILLAS

Prensa de Madrid

LA POLITICA

CHOCOLATE DE LA TIA FABRICADO POR Los Religiosos Carmelitas TRAPENSES DE SAN ISIDRO EN VENTA DE BARROS

En la sesión del grandioso aplaz de la Magdalena que hicimos ayer, al hablar de nuestro...

El Correo Español Trata de los actos de propaganda jaimista que se han realizado en Masanagrell y en Haro.

Barroso no tiene noticias Hemos hablado esta tarde con el ministro de la Gobernación Sr. Barroso.

Chocolates "SAN ANTONIO" Estos riquísimos chocolates, elaborados con suma perfección y de una pureza garantizada...

Señoras, ocasión! Grandes rebajas! Dos millones de corsés! Grandes rebajas!

Table with 5 columns: BUQUES, DESTINO, PARTES, CONSIGNATARIOS, OBS. Movement of ships on Sept 4, 1911.

Comerciales Subasta del lunes 4 de Septiembre de 1911. DE LIVERPOOL

MERCADOS DIA 4 DE SEPTIEMBRE Arroz.—Amonquill 00, 41'00; 0, 41'50; 1, 42'25; 2, 43'00; 3, 43'75; 4, 44'50; 5, 45'25...

Movimiento bursátil CAMBIO OFICIAL DE AYER Cotización de valores

CAMBIOS EXTRANJEROS París, vista, cheque bancario, 83/0. Idem 3 dya comercial, 77 1/2 a 82 1/2.

COTIZACION Madrid, 4 de Sept. 1911. Duda perpetua al 4 1/2, interior contado, 84'15.

El fiscal ha remitido al juez de instrucción del Mercado la comunicación que le remitió el gobernador civil...

El Siglo Futuro Comenta la situación de la Cámara de Diputados después de la sesión de ayer...

ULTIMA HORA (POR TELEGRAMA) Franco.—Se han cotizado a 8'60. Libras.—Se han negociado a 27'41.

En la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Valencia se han verificado las siguientes operaciones durante la última semana.

EXTRANJERO (POR TELEGRAMA) Madrid, 4 Los soldados caen a un pozo París.—En las maniobras de caballería que se verifican en Grenoble...

Continúa la huelga Bilbao.—Continúan en huelga los mineros de la compañía franco-belga.

Muchos legitimistas de esta han ido a Villarreal para oír a D. Dalmacio Iglesias.

Acto de sujeción Melilla.—Se ha presentado en el campamento avanzado, solicitando hablar con el general Larrea...

Acto de sujeción Melilla.—Se ha presentado en el campamento avanzado, solicitando hablar con el general Larrea...

Diario religioso SANTORAL DE HOY.—Santos Lorenzo Justiniano, obispo y confesor; Victorino, obispo y mártir; Bertino, abad y Obdulia y Oña, vírgenes y mártires.

Necrología El hermano escolar D. José María Martí Ayer tarde a las cuatro y media entregó su alma al Creador...

Manuel Almela PLAZA DELS PORCHETS, NÚM. 4 PELUQUERIA Juan Bautista Santamaría

D. Dalmacio Iglesias en Villarreal A las seis de la tarde ha llegado a Villarreal el alocuto diputado por Gerona D. Dalmacio Iglesias.

En la avanzada VOLUMEN I Critica política Cuestiones vascas Cinematógrafo POR Luis Hernandez de Larramendi PRECIO: UNA PESETA

